Leia kolme sammu abil éige Sl-jaama number ja tee mérge. Oige mérge 5p, vale -1p :

SAMM 1. Lahenda vahemalt iiks allolevast lilesannetest.

Ulesanne 1.

Laual on kolm karpi: Ghes on ainult dunad, teises ainult pirnid ja kolmandas on nii 6unu kui ka pirne.
Karpidel on ka sildid "AINULT OUNAD", "AINULT PIRNID" ja "OUNAD JA PIRNID", aga iihelgi karbil
olev silt ei vasta sisule. Te vdite Uhest karbist vétta Uhe puuvilja ja selle pdhjal peate otsustama
karpide tegeliku sisu Ule. Millise sildiga karbist votate?

Ulesanne 2.

Ema, isa, poeg ja tltar jalutavad jde aares ning otsustavad lle joe minna. Leiavad paadi, millel on
kandevdime 75 kg. Kdik peavad teisele kaldale saama. Leia vaikseim (le jée sbitmise kordade arv kui
isa kaalub 75kg, ema 65kg, poeg 35kg ning titar 30kg.

Ulesanne 3.
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Lumest ehitati 9 ruumiga kindlus, mille plaan on joonisel. Millisest avast tuleb kindlusse siseneda, et
valjudes noolega naidatud avast oleks kindluse igas ruumis kaidud tapselt tiks kord?
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SAMM 2. Leia viiest Ulesannete vastuste variantidest tks dige.

Lahenduse 1 2 3 4 5
variant
Ulesanne 1 Ei ole vahet AINULT Ei ole vahet OUNAD JA AINULT PIRNID
millisest OUNAD millisest PIRNID
karbist votta, karbist votta,
Uhe puuvilja alati saab
pdhjal ei saa karpide sisu
seda digesti
otsustada maarata
Ulesanne 2 8 11 10 9 7
Ulesanne 3 1 2 3 4 5

SAMM 3. Kirjuta 6ige Ulesannete lahenduse variant esimesse allolevasse kasti. Arvuta dige Sl-jaama
number vastavalt juhistele.
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Lahenduse Vadistkonna Eelneva kahe Sl-Jaama
dige variant rinnanumbri lahtri summale number
ristsumma |&him vaiksem
(13-e ristsumma 5-ga jaguv arv

on 1+3)



